
  
 

 

Aus der Sitzung des Gemeinderats 
am Dienstag, den 24.10.2023 um 18:38 Uhr 

im Rathaus Wendlingen am Neckar, Großer Sitzungssaal, Am Marktplatz 2, 73240 Wendlingen am 

Neckar 

 

 

 

Einwohnerfragestunde 
 

Anwohner der Lauterschule erkundigen sich bei Bürgermeister Weigel über die Dauer der 

Unterbringung von Geflüchteten in der Lauterschule sowie über die Möglichkeiten welche 

Maßnahmen gegen die nächtliche Lärmbelästigung getroffen werden können. Der Bürgermeister 

bietet den betroffenen Anwohnern ein Gespräch bei einem Vor-Ort-Termin an. 

 

 

Bekanntgabe von nicht öffentlichen Beschlüssen 
 

Der Gemeinderat hat in seiner letzten nichtöffentlichen Sitzung beschlossen die Bemühungen im 

Otto-Quartier Arztpraxen anzusiedeln zu unterstützen. 

 

 

Umbau des Wendlinger Lauterwehrs in eine rauhe Rampe: 

- Vergabe der Wasser- und Landschaftsbauarbeiten 
 

Der Gemeinderat beschließt mehrheitlich die Wasser- und Landschaftsbauarbeiten für den 

Umbau des Wendlinger Lauterwehrs an den wirtschaftlich günstigsten Bieter, die Firma Gebr. 

Eichele GmbH aus Abstgmünd zum Angebotspreis von brutto 434.648,12 € zu vergeben.   

 

 

Neubau Wasserwerk - Vorstellung des Vorentwurfs und der Kostenschätzung vom 

05.09.2023 erstellt von der arche techne neos GmbH 
 

Der Gemeinderat stimmt einstimmig dem Vorentwurf und der Kostenschätzung von der arche 

techne neos GmbH vom 05.10.2023 zu. 

 

 

Bildung einer gemeinsamen Gesellschaft Stromerzeugung 
 

Der Gemeinderat stimmt einstimmig der Variante 3, Bildung einer Gesellschaft zur 

Stromerzeugung, zu. Der städtische Anteil soll 25,1 % betragen. Die Verwaltung wird beauftragt 

eine entsprechende Ausschreibung zu veranlassen.   

 

 

Vergabe des Auftrags zur Anschaffung eines zweiten Waldkindergartenwagens am 

Naturkindergarten 
 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Vergabe für die Lieferung und Anschaffung eines 

Waldkindergartenwagens zum Bruttopreis von 90.428,10 Euro an die Firma Martens Forsttechnik 

GmbH.   

 



   

 

 

Grundsatzbeschluss für die Erweiterung der Kindertageseinrichtung Hebelstraße 
 

Nach ausführlicher Diskussion wird der von der CDU-Fraktion gestellte Antrag auf Untersuchung 

zusätzlicher Bebauungsmöglichkeiten für eine neue Kindertageseinrichtung auf dem im Besitz der 

Stadt befindlichen MI3 Grundstück in der Ohmstraße mehrheitlich beschlossen. 

 

 

Bildung des Gemeindewahlausschusses für die Kommunalwahlen am 09. Juni 2024 
 

Der Gemeinderat beschließt bezüglich der Wahl des Gemeindewahlausschusses einstimmig 

folgendes: 

a) Wahl des Vorsitzenden und des stellvertretenden Vorsitzenden des  

    Gemeindewahlausschusses 

b) Wahl der Beisitzer und der Stellvertretenden Beisitzer des  

    Gemeindewahlausschusses 

 

 

Jahresabschluss 2017 der Stadt Wendlingen am Neckar 
 

Der Gemeinderat stellt einstimmig den am 29.08.2023 aufgestellten Jahresabschluss für das 

Haushaltsjahr 2017, bestehend aus der Ergebnisrechnung, der Finanzrechnung und der Bilanz 

gemäß §§ 95 und 95b der Gemeindeordnung fest.  

 

 

Spendenannahme 
 

Der Gemeinderat stimmt einstimmig der in der Druckvorlage aufgeführten Spende zu. 

 

 

 


	Zu

